
 

Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado de São Paulo 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA ABERTURA DOS ENVELOPES CONTENDO A 
“PROPOSTA FINANCEIRA” 

 
TOMADA DE PREÇO Nº: 06/2013 
PROCESSO Nº.:  1558/2013 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS PARA 
ELABORAR PROPOSTA DE “CENÁRIOS DE COMUNICAÇÃO 
INTERATIVA E SINALIZAÇÃO NAS ESTRUTURAS DE USO 
PUBLICO DO PARQUE ESTADUAL SERRA DO MAR”, NO ÂMBITO 
DO PROGRAMA “RECUPERAÇÃO SOCIOAMBIENTAL DA SERRA 
DO MAR E SISTEMA DE MOSAICOS DA MATA ATLÂNTICA”. 

 
Ao décimo dia do mês de fevereiro do ano de 2014, às nove horas, na Rua do Horto, 931 – Horto 
Florestal – SP, realizou-se sessão pública para prosseguimento dos trabalhos relacionados a esta 
licitação, na presença dos membros da Comissão de Licitações, cujos membros são os seguintes: 
Elisabeth Sutter, Presidente da Comissão, Eliana Aparecida Silva e Cintia Estefam Jorge. 
 
Iniciando os trabalhos foi constatada a presença da seguinte empresa: 
 
1) OZ Design Ltda., representada pelo Sr. André Poppovic, devidamente indicado como sócio da 
empresa. 
 
Após a Presidente da Comissão de Licitação informou que a pontuação e a classificação geral da 
empresa que apresentou proposta, é a seguinte: 
 
1º OZ Design Ltda. – 89,00 pontos. 
  
Após, conforme estabelecido no subitem 9.1 do edital da tomada de preços em referência, 
procedeu-se à abertura do envelope nº 02 – Proposta Financeira da empresa OZ Design Ltda., 
única licitante classificada na avaliação das propostas técnicas.  
 
Constatou-se que a proponente OZ Design Ltda. ofertou o preço total de R$ 1.614.000,00 ( hum 
milhão seiscentos e quatorze mil reais) que foi lido em voz alta e, em seguida, as documentações 
foram rubricadas por todos os presentes. 
 
Com a anuência dos presentes a Comissão de Licitação realizou a avaliação da Proposta 
Financeira apresentada pela licitante, de acordo com o item 9 do Edital.  
 
A Comissão de Licitação, após análise da proposta financeira e dos cálculos pertinentes, decidiu 
classificar a proposta financeira pelo valor total de R$ 1.614.000,00 (hum milhão seiscentos e 
quatorze mil reais). 
 
Em continuidade a Comissão de Licitação realizou os cálculos para a classificação final, em 
conformidade com os subitens 8.1 e 9.2 do edital. 
 
1) OZ Design Ltda. 
 
EF= (PTx0,80) + (MP/PO x 100 x 0,20) 
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PT= 89,00 
MP= (Menor preço da proposta) 
PO= (preço da proposta) 
EF=  
 

CLASSIFICAÇÃO FINAL DA PROPOSTA TÉCNICA E PROPOSTA DE PREÇOS 
 
1º - OZ Design Ltda. – 91,20 pontos 
 
De acordo com o item 10.4, letra a, a Comissão de Licitação realizou a abertura do envelope nº 03 
– Documentos de Habilitação - da empresa OZ Design Ltda., tendo em vista a licitante ser a única 
participante na presente licitação. 
 
Após o exame da documentação de habilitação e verificando-se conformidade dos documentos 
com os requisitos do edital, a Comissão, à unanimidade, decidiu habilitar a licitante OZ Design 
Ltda., declarando-a vencedora deste certame. 
 
Foi dada a palavra ao representante presente, que dela não quis fazer uso. 
 
Fica aberto o prazo de 05 (cinco) dias úteis para interposição de recurso aos interessados. 
 
Após a Comissão de Licitação informou aos presentes que será realizada a publicação desta Ata 
no site desta Fundação Florestal (www.fflorestal.sp.gov.br) e no Diário Oficial do Estado de São 
Paulo – D.O.E - SP. 
 
Nada mais havendo a tratar, a ata foi lavrada, lida e achada conforme, aprovada, assinada e 
rubricada pelos membros da Comissão de Licitação, pelos representantes presentes. 
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